



面对名校小升初“潜能测试”

# 睿源帮您选名校

这几天,参加过各名校“小升初”测评的学生表情不一,有些同学顺利地拿到了录取通知书,而也有相当一部分,面对有些生疏的大篇幅数学和英语,不得不再次接受失利的结果。但同时,拿到录取通知书的家长面对今年如何选择名校,也是左右为难。

此次参加过“潜能测试”的学生都有这样的同感:名校小升初“潜能测试”题与刚刚结束的小学组织的毕业考试题区别太大,孩子普遍感觉有些难,甚至有些摸不住头脑。

为什么名校“潜能测试”这么难?记者就此问题咨询了睿源学校的牛新哲校长,他告诉记者:“这是由我们目前小学英语和数学教学的现状决定的。目前小学阶段英语还是辅课,部分学校的英语教学还停留在拿本教材一教了之的水平,无法进行系统而针对性的训练,这是造成很多优秀小学毕业生感到外语‘潜能测试’难的主要原因。当然,这些‘潜能测试’由中学老

师命题,而由小学老师辅导,也是造成小学毕业生感到不适应的一个方面;同时,部分学生在数学方面缺乏有效的知识拓展,或者对奥数涉及较少,也会成为小学生考名校的一个障碍。”

今年部分名校小升初数学测评很多学校沿用了希望杯和华杯赛的题型,也参考了这两赛的成绩,试题量虽有下降,但难度还是比较高,没有经过专门的训练,考起来是比较吃力的。

为明年五六年级孩子(目前在读的四五年级)早一点打好基础,顺利备考名校,同时也是为将来与中学顺利衔接做好铺垫,睿源建议家长可来校进行相关模拟测评,内容涉及名校“潜能测试”的基础英语,思维数学等各个方面,让家长和学习对备考做到心中有数。

届时,睿源还将组织部分专家举办“今年如何选名校”的相关公益讲座,为正如如何选择发愁的六年级家长提供科学指导。(限于场地,请提前预约)。

晚报记者 李正兵

各校区测评热线:67211276、68888005、67035842、67392298、65956678、67173335、60600273  
选校讲座预约热线:68265931、63588198、67025677、67025676 更多详情请登陆:www.rwyw.cn

# 非大学教育,教育的“自主创新”之路

据中国教育部最新数据显示,截至6月9日下午,2008年全国各省(区、市)正常高考顺利结束。据统计,除受灾严重的四川45个区县、甘肃17个区县约12万名考生延期高考外,这次全国参加考试的考生共约1038万人。考生总人数比去年增加约4%,是历年来最多的一年。而今年全国普通高校共安排招生计划599万名(已包括职业院校),这个数额虽然比去年增加5%,但按比例算,仍有近43%的考生无法被录取,这是一个很大的缺口。

## 职教教育近年受社会青睐

从目前的情况看,传统大学的容量已跟不上迅速增长的社会需求,学生能力也已不能很好适应青年一代和知识经济迅速发展的要求,从而使得提供高等教育的非大学教育机构的地位得以确立并迅速发展,成为各国高等教育结构中不可缺少的重要组成部分之一。这些机构为那些未能被传统高校录取,或是没被自己理想高校录取的考生打开另一扇成才之门。以思远双N为例,它以塑造职业特质为目标进行训练,围绕职业态度、职业知识、职业技能三方面展开。培养学员的分析、设计、实施、排错的综合能力,同时模拟企业内训,做到企业化管理和训练,对学员进行适性分析与指导。

## 非大学教育以学生实际技能为目标

在非大学教育机构的选择上也不能盲目,通常情况下,学员在选择非大学教育机构时更注重品牌和投入产出比。首先,品牌效应就体现在与企业的合作上。思远企业库名单高达30000多家,有直接沟通的企业27000多家,

紧密合作的企业也有14000余家。其中,还包括英特尔、微软、IBM、浪潮、海尔、方正等国内外知名企业。

其次,高产出凸显非大学教育模式价值。为满足企业需要,思远双N坚持课程量身定制,有真实企业情景训练的的教学模式。仅2007年就业人数已经达到5712人,专业就业率达99.75%。

为了紧密结合企业需要,非大学教育机构思远双N课程体系开辟了一条自主创新的道路。微软为其专门汉化Windows系列课程及考试,并合作开发培训教材,而且英特尔也与其联合培养英通技术专才,还独创“职场模拟舱”教学模式,可引导学生在虚拟企业的办公情境中,运用实际的工作技能和正确的流程、方法,规范地完成工作任务。通过高水平项目经理的示范、指导和科学规范的一体化实训步骤,使学员经过系统的学习、实践后,能基本掌握IT企业工作岗位的专业知识、技术、技能及实际操作经验,保证学员一毕业就成为受企业欢迎的“上岗即用”型人才。

晚报记者 李正兵

## 校园动态

### 商贸技师学院毕业生供不应求

连日来,郑州商贸外语学校门庭若市,学生尚未毕业,“订单”纷至沓来。郑州一家公司通过关系找到校长,要求今年至少供应100名学生,而且有多少都可以“包销”。

郑州商贸技师学院是目前全市商贸职业教育规模最大、设施最全的专业学校之一。创办近三十年来,学校根据市场来开设专业,学

生依据自己特长选择学业,在教学改革实践中走出了一条“市场化办学、订单式就业”的创新之路。

近年来,学校已与富士通、冠捷、河南联通、丹尼斯等签订长期定向培养合同关系,确保了学生就业基础。

晚报记者 唐善普 张国庆 通讯员 石青坡

### 人大附中国际复合教育英语城落成

6月19日,人大附中郑州分校国际复合教育英语城落成典礼隆重举行。据了解,人大附中郑州分校与国际复合教育AGTA联手落成的英语城,是以ESL英语教学为突破口,推出具有美国原汁原味的英语特色教学,为学生们提高英语交流能力提供了一个很好的平台,也为学生们架起了一座通向美国、通向世界的桥梁。

此次剪彩仪式嘉宾人大附中郑州分校海外名誉校长 Michael Hu 先生,新密市教育体育局副局长韩曙洲,驻人大附中郑州分校专家、新密市教育体育局副局长王玉珍,驻人大附中郑州分校专家宋家华,人大附中郑州分校执行校长闫福威,人大附中郑州分校书记王景涛等出席。

晚报记者 王培红

### 郑州嵩阳中学将举行八周年校庆

2008年7月,郑州嵩阳中学将迎来建校八周年的喜庆之日。学校本着“严师出高徒”的办学理念,从严治校、至爱育人,以严求生存、以严求质量、以严求发展,得到了广大家长和学生的认可和赞誉。

据了解,郑州嵩阳中学近年来发展迅速。目前在在校生达到2000多人,2003年学校被评为“河南

省民办教育先进单位”,2004年、2006年学校连续两次被郑州市评为“社会力量办学先进单位”。

尽管学校招收的高中新生中招成绩大都低于当年的郑州市中招分数线,但都在高考中取得了优异的成绩;历届高考都有数十名学生升入本科院校,创造了我市中招中低分上大学的神奇。

晚报记者 李莹

### 我市开展技工院校工作大检查

近日,市劳动和社会保障局职业技能开发处,对全市技工院校和民办职业短期培训学校,开始进行教学质量、教学管理、安全稳定工作大检查。

检查内容主要涉及学校规章制度落实情况、师资队伍建设、教学管理、学生管理、行政收费行为、招生简章和广告宣传等情况。截至目前,检查组已对10多所技工院校、民办职业

短期培训学校进行了检查。结果表明我市技工院校的教学管理、学生管理、安全稳定工作总体是好的,但还存在一些不容忽视的问题和隐患,如鑫鑫、山河等民办职业培训学校,基础设施差,消防安全等方面投入严重不足。检查组将对检查结果予以公布。

晚报记者 张国庆 通讯员 祝恒

### 郑大名师30多名师生慰问郑州消防官兵

“在四川灾区抢险救灾的日日夜夜,郑州消防官兵发扬舍生忘死、连续作战的精神,用实际行动创造出一个又一个的生命奇迹。”日前,郑大名师辅导学校30多名师生带着鲜花和礼物自发来到郑州消防支队特勤大队慰问抗震救灾的消防官兵。

“在抗震救灾的第一线,他们英勇善战,不言弃,不放弃,创造了令人瞩目的生命奇迹,为郑州取得了荣誉。”郑大名师学校校长张景钊激动地说。最后,郑州消防支队副政委冀新通过视频和投影为来队的师生展示了在四川灾区救灾的纪实。

晚报记者 尹帅

**联大小洋人**

省市先进办学单位

**外教口语测试通知**

预约7月6日上午10:00

由外教一对一免费测试入学+机考测试

预约专线:0371-63888585

**神童工程**

www.ununedu.com

**联大小洋人**

大型免费观摩课预约中

国际标准语音  
Phonics Fun 自然发音  
蒙氏® Y Y 童话英语、蒙氏® 剑桥少儿英语  
Super Kids 中外教视听说口语  
Side by Side 中外教视听说口语  
童铭教育奥数、作文班

热烈祝贺「联大杯」第四届大河英语风采大赛圆满成功

**联大小升初**

小升初《新概念》基础拓展  
听说读写 巩固提高  
金牌数学奥数、作文

人生关键转折点,走向初中名校  
2008衔接初中专项全能提高  
2009小升初衔接应试  
重点选拔暑期特训  
小升初 尖子生 重点班,选拔预约中...

**中学英语数理化**

精锐新概念、快捷新概念  
综合五项全能尖子生提高班  
中考、高考综合特训重点班  
3000、4800、6000词汇快速扩充  
初中、高中语法词汇写作专项突破  
全外教口语、港澳大学口语面试辅导  
郑州名师数理化、黄冈名师数理化  
暑期保6分、7分 雅思精品班  
走向美国SAT精品  
暑期日语、法语、韩语、德语零起点

一个暑期改变一生  
天凉好个夏,快乐在联大!

**快乐大花园**

小班授课 悉心照顾

小升初测试选拔预约进行中  
外教口语测试:7月5日上午9:00

【少儿、小升初】河医校区:66658911、66658917(中学部) 轻大校区:63965899  
省科技馆校区:65751686 农大校区:63555558、63555663(小升初)  
【中学生、成人】模具总校:0371-63888585、63888788、63886968、63888177(数理化)